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an előzetes régészeti dokumentációt készített a Herman Ottó 
Múzeum a Magyar Nemzeti Múzeum Nemzeti Örökségvédel
mi Központ megbízásából. A terepbejárásokat 2013. december 
6án végeztük, melynek során a beruházás által érintett terüle
ten 5 új régészeti lelőhelyet fedeztünk fel.

A lelőhely 300 mre Serényfalva Éi határától, a Pástfelett  
dűlő Ki részén, a Keleméripatak jobb partjánál található. 
É – Di irányban közel 500 m hosszan nyúlik el, míg szélessége 
megközelítőleg 100 m. Szántott területen késő bronzkori lele
teket gyűjtöttünk.

Munkatársak: Csengeri Piroska, Miskolczi Melinda, Nagy 
Zoltán, Nagy S. József, Trieber Anna.

TóTh KriszTián

200. Sérsekszőlős határa
(Somogy megye) Ő, R, B, Kö
A Tabi kistérségben a szélessávú optikai körzethálózat fejlesz
téséhez készült előzetes régészeti dokumentáció részét képező 
terepbejárást 2013. június 18 – 20. között végezték el az MNM 
NÖK munkatársai. A vizsgálat a tervezett nyomvonal tengelyé
től mintegy 5050 m széles sávban történt, mely 8 régészeti le
lőhelyet érintett. Ennek során Sérsekszőlős határában 3 új, ko
rábban ismeretlen lelőhelyet találtunk.
Cserhát (KÖH 84693): A lelőhely Sérsekszőlős temetője 
mellett, attól NyÉNyi irányban, az út mindkét oldalán a Fel
sőCserhátidűlőben terül el, melyet Nyról erdő zár le. Itt 
egy új, korábban ismeretlen régészeti lelőhelyet lokalizáltunk.  

A terepbejárást közepes megfigyelési körülmények között, 
0,8 – 1 m magas kukoricásban végeztük, mely során egy alagút
füles, a késő rézkori badeni kultúrához tartozó edénytöredéket, 
a késő bronzkori urnamezős kultúra leleteit, valamint egyéb ős
kori és középkori kerámiát és kovákat találtunk.
Feneketlen (KÖH 84697): A Sérsekszőlősről Tabra vezető be
kötőút Nyi oldalán, enyhe emelkedőn őskori és középkori ke
rámiákat és kovákat észleltünk. Ezek egy új régészeti lelőhelyet 
körvonalaznak. Itt a terepbejárás során a magas kukoricában 
rossz megfigyelési körülmények voltak, így a lelőhely határai
nak pontosabb tisztázása érdekében újbóli terepbejárást tartunk 
szükségesnek.
Foki-völgyi-rét (KÖH 84695): A Sérsekszőlősről Tabra vezető 
bekötőút és a Sérsekszőlősivízfolyás között, az út Ki oldalán, 
kb. 0,5 – 0,6 m magas kukoricásban végeztük a terepbejárást.  
Itt a talaj erősen téglás, köves, törmelékes volt, a megfigyelési 
körülmények közepesnek és rossznak mondhatók. Sok közép
kori edénytöredéket és csontot is gyűjtöttünk. Ezek alapján egy 
új, korábban szintén ismeretlen lelőhelyet észleltünk, mely az 
út Nyi oldalára már nem terjedt át.
Munkatársak: Faiszt Szabina, Nagy Mónika, Skriba Pál, Spolár 
Erika, Vágusz Anina technikusok.

ToKai ziTa Mária

Sátoraljaújhely, Várhegy. A szárazárok


